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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési képviselő "Mit tesz a kormány a szegénységben élő nyugdíjasok, különösen az idős
nők helyzetének javítása érdekében?" című, K/10819. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/3266-1/2025 

Tisztelt Képviselő Úr!
 
Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
miniszterelnökhöz  benyújtott,  " Mit  tesz  a  kormány  a  szegénységben  élő  nyugdíjasok,
különösen  az  idős  nők  helyzetének  javítása  érdekében?" című, K/10819.  számú  írásbeli
kérdésére  –  a  feladat-  és  hatáskörrel  rendelkező  nemzetgazdasági  miniszter  megbízásából  –  az
alábbi választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. -ában foglaltak szerint a
miniszterelnökhöz benyújtott, ‚ Mit tesz a kormány a szegénységben élő nyugdíjasok,
különösen az idős nők helyzetének javítása érdekében?” cimű, 1<110819. számú írásbeli
kérdésére — a feladat- és hatáskörrel rendelkező nemzetgazdasági miniszter megbízásából —

az alábbi választ adom:

A 2010 előtti baloldali kormányok 2,4 millió nyugdijastól vették el a 13. havi nyugdíjat. 2006 és
2010 között mintegy 4 százalékkal esett vissza a nyugdijak reálértéke.

A nyugellátások értékmegőrzése hazánkban az inflációkövető nyugdijemeléssel biztosított.
Ennek köszönhetően a nyugdíjak összege 2010 óta több mint a kétszeresére, vásárlóereje
pedig 25%-kal nőtt.

A kormány elkötelezett az idősek tisztelete mellett, teljesíti a nyugdíjasoknak 2010-ben tett
ígéretét, a háborús időkben is megőrzi a nyugdíjak vásárlóértékét, és minden év februárjában
garantálja a 13. havi nyugdíj kifizetését.

Továbbá a kormány a nyugdíjasok számára bizonyos havi összeg erejéig visszatéríti az áfát
azon alapvető élelmiszereknél (zöldségek, gyümölcsök és tejtermékek), ahol az áfa
meghaladja az 5 százalékot. A rendszer az eddigi tervek szerint kártyaalapú lesz; a
nyugdíjasok havonta 10-15 ezerforint összegű visszatérítésre számíthatnak.
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